Cuctema MeHeaXMeHTa KadectBa (CMK)
000 «Bonsi» ceptudULMpoBaHa

Ha CoOTBETCTBUE

Tpe6oBaHUIM

cTaHaapTa

1SO 9001:2008 a [ 5

CeptduLMpoBaHO
Pycckum Peructpom

®

KOMMDAHMKSA

BONA

NPOU3BOACTBOTENAMUL

NMAHEAb CABUKHAA

AAA TENAUL, € WWarom Ayr 1 m

Mpeanpustune - narotosutens: 000 «Boas»

141983, . AybHa MockoBcKkoit 06AacTu, nep. CeBepHbii A.8.
MpeanpuaTUE - U3rOTOBUTEAL HECET OTBETCTBEHHOCTb 38 KauecTBO
NPOAYKLMK B COOTBETCTBUU € [K PD.MpeanpusiThe ocTaBasieT 3a o601
npaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHWI B KOHCTPYKLMIO GOPTOUKM.



OnucaHue

MaHeAb CABMXHAA NpeAHa3HavYeHa ANA MPOBETPUBAHUS TEMAULLI U
MCKAKOUYEHWUA CHETOBOM Harpy3ku Ha Kapkac TenAuLbI.

HeobxoAMMO AOMOAHWUTEABHO MpUobpecTu H-06pa3sHbiil NoAMKap-
60HaTHbIM NPOodKAL 10 MM AAMHON 6 M - AAS TOAMKAPOOHATa TOALLM-
HOM 6 MM MAM H-06pasHblii NOAMKAPHOHATHbIN NPOGUAL 8 MM AAK-
HOWM 6 M - AAA NOAMKap6oHaTa TOALLMHOM 4 MM. AASt OAHOWM CABUXHOM
naHeAun TpebyeTca 2 Takux NPOOUAS; ANA 2-X COCEAHMX MNaHenew - 3
NPOPUAS U T. A.

Bo3amOXHa ycTaHOBKa Ha TenAuly MNPOM3BOACTBA KOMMAHUK
«BOAA» npu ychoBuu:

1. MporoHbl NPOPUABHBIE U CONPUKAcatOTCs ¢ MOAMKAPOOHATHbIM
NOKPbITUEM;

2. MexoceBoe paccTosiHne mexay ayramm 1000 mm.

Mepea HauaAOM 3KCMAyaTalUMK MaHeAb AOAXKHA ObiTb cobpaHa u
yCTaHOBAEHA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN.

Ha 3uMHWIN neproa naHeAb CABUIaTb AO MOAHOIO OTKPbITUS.

FapaHTUHHbIE 06A3aTeAbCcTBa

Cpok NpeabaBAEHUSA NPETEH3UI — 12 MeCcALEB CO AHA MOKYMKM.

[apaHTUIiHble 06513aTeAbCTBA HE PACNPOCTPAHAIOTCA Ha CAyYau:

1. YcTaHOBKa NaHeAW ¢ HapylleHWeM TpeboBaHUM MHCTPYKLIMK.

2. Aedopmaumm naHEAN BCAEACTBUE MOABMXKM FPyHTa.

3. MoBpexaeHWs NaHEeAU B NPOLECCE IKCNAyaTaLUn He ABAAKOTCA
OCHOBaHWEM AASl NPEABABAEHUSA NPETEH3UM.

[Aara n3rotoBAeHuUs:



Coaep)xaHue NakeToB

Ne HauMeHoBaHue AAMHA,M [KOA-BO, LUT.
1-# naker
1 |Pyuka \ 098 2
'

2 | MNpodurab naHean \\ 0.96 2
3 | YnAoTHUTEAb NaHeAn QL/ 1.0 2
2-i1 naket
4 |BuHT M4x14 w 18
5 |raiika M4 @T/ 18
6 | Camopes 4.8x32, cBepAo ummmm_) 44
7 |Camopes 3.5x9.5 w/ 6

'-"_-"7:_"\.\\
8 |LWaiiba ((.) 14
.
9 |Pyuka-ckoba w 2
10 | Ckoru @ 1




1

BHuMaHWe! AAs yCTaHOBKM CABWMXXHbIX NaHEeAeN
TpebyeTcsi packpow AMCTa COTOBOrO NoAnKapboHaTa
AO YCTaHOBKM €ro Ha Kapkac.

Packpow aucta noavkapboHaTa npu yCTaHOBKE TOAbKO OAHOM
CABWXHOM naHeAu (n.4-n.7):

< 6000 >
b 2000 - 2000 >< 2000 .
< > > < >
A 4 Tood s
| A |
2 B A At A B
o ()] 0
g = 1 © 1
S YL _}(_ _____ e MR Ity [ S
A
g C
[Te]
(@]
I
Y

eeeccee - BblPE3bl HA AUCTE B o mMecTy. EcAv naHeAb ycTaHaBAMBa-
€TCA C Kpato TenAuLbl, TO Bblpe3 Yy TOpLa TEMAULbI HE BbINOA-
HAETCA.

Packpoit avcTa noamkapboHaTta Npu yCTaHOBKE ABYX COCEAHMX
CABWXHbBIX NaHeAew (n.8-n.11):

6000
2000 2000 2000 o

Y

A A

>
985
I__|___g

2100
-1
1

1

m
]

130,
1

1

-
-«

swoceeo - BbIPE3bI HA AMCTe [} no mecty. EcAn naHeab ycTaHaBAMBa-
€TCsl C Kpato TENAULLbI, TO BbIpe3 Yy TopLa TENAULbI HE BbINOA-
HAeTcA.



1«2 nakem
H o 1w, St «2 NaKeT PO

e 14 UJT.g

eeseeecs0s0ccevesesene

1 LIJT.§ N o 1suni 1w

i, Obxatb
i Ha AMHY 20 mm!
= y




4

YcTaHOBKa OAHOW CABW)XHOM NaHeAu

woo - BbIPE3 HA AMCTE B - BbI-
MOAHWUTb TaKUM 06pa3om, uTo-
6bl Ha Ayre B6AM3M MporoHa
OCTaBaACA TOAbKO OAMH CAOM
noAMkapboHara.

+Ne2 un3
:«1 nakem

: Ne2 u3
«1 nakem™

\ 1LIJT.§\ \ p

:Ne3 n3

s «2 nakem E__’\/:J b‘:\H

~ES Haken T S ke T
w 3wt ¢ w 3wt ¢






YcTtaHOBKa ABYX COCEAHUX CABUXKHbIX naHenew

HUTb TakuM 06pa3oM, UTOObI
Ha Ayre BO6AW3U NPOroHa ocTa-
BaACA TOAbKO OAMH CAOW MOAW-
kapboHarta.

Ne2 n3 : Ne2 u3 :
! «1 nakem : 1«1 nakem :
: \ Lwr i \ L
: : N L NS
L o3 e :

1«2 nakem

§w3un.§ w 3w :



:B KOMMAEKT He  : - '
BXOAUT : .

: 3 wr. nos

R : A \

6Mm ¢







Cuctema MeHeaXMeHTa KadectBa (CMK)
000 «Bonsi» ceptudULMpoBaHa

Ha CoOTBETCTBUE

Tpe6oBaHUIM

cTaHaapTa

1SO 9001:2008 a [ 5

CeptduLMpoBaHO
Pycckum Peructpom

®

KOMMNDAHMUSA

BONA

NMPOU3BOACTBOTENNULY

NMAHEAb CABUKHAA

AAA TEenAUL ¢ warom aAyr 0,67 m

Mpeanpustune - narotosutens: 000 «Boas»

141983, . AybHa MockoBcKkoit 06AacTu, nep. CeBepHbii A.8.
MpeanpuaTUE - U3rOTOBUTEAL HECET OTBETCTBEHHOCTb 38 KauecTBO
NPOAYKLMK B COOTBETCTBUU € [K PD.MpeanpusiThe ocTaBasieT 3a o601
npaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHWI B KOHCTPYKLMIO GOPTOUKM.



OnucaHue

MaHeAb CABMXHAA NpeAHa3HavYeHa ANA MPOBETPUBAHUS TEMAULLI U
MCKAKOUYEHWUA CHETOBOM Harpy3ku Ha Kapkac TenAuLbI.

HeobxoAMMO AOMOAHWUTEABHO MpUobpecTu H-06pa3sHbiil NoAMKap-
60HaTHbIM NPOodKAL 10 MM AAMHON 6 M - AAS TOAMKAPOOHATa TOALLM-
HOM 6 MM MAM H-06pasHblii NOAMKAPHOHATHbIN NPOGUAL 8 MM AAK-
HOWM 6 M - AAA NOAMKap6oHaTa TOALLMHOM 4 MM. AASt OAHOWM CABUXHOM
naHeAun TpebyeTca 2 Takux NPOOUAS; ANA 2-X COCEAHMX MNaHenew - 3
NPOPUAS U T. A.

Bo3amOXHa ycTaHOBKa Ha TenAuly MNPOM3BOACTBA KOMMAHUK
«BOAA» npu ychoBuu:

1. MporoHbl NPOPUABHBIE U CONPUKAcatOTCs ¢ MOAMKAPOOHATHbIM
NOKPbITUEM;

2. MexoceBoe pacCcTosiH1e MexXay Ayramu 667 Mm.

Mepea HauaAOM 3KCMAyaTalUMK MaHeAb AOAXKHA ObiTb cobpaHa u
yCTaHOBAEHA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN.

Ha 3uMHWIN neproa naHeAb CABUIaTb AO MOAHOIO OTKPbITUS.

FapaHTUHHbIE 06A3aTeAbCcTBa

Cpok NpeabaBAEHUSA NPETEH3UI — 12 MeCcALEB CO AHA MOKYMKM.

[apaHTUIiHble 06513aTeAbCTBA HE PACNPOCTPAHAIOTCA Ha CAyYau:

1. YcTaHOBKa NaHeAW ¢ HapylleHWeM TpeboBaHUM MHCTPYKLIMK.

2. Aedopmaumm naHEAN BCAEACTBUE MOABMXKM FPyHTa.

3. MoBpexaeHWs NaHEeAU B NPOLECCE IKCNAyaTaLUn He ABAAKOTCA
OCHOBaHWEM AASl NPEABABAEHUSA NPETEH3UM.

[Aara n3rotoBAeHuUs:



Coaep)xaHue NakeToB

Ne HauMeHoBaHue AAMHA,M [KOA-BO, LUT.
1-# naker
1 |Pyuka \ 0.65 2
N
2 | MNpodurab naHean \\ 0.63 2
3 | YnAoTHUTEAb NaHeAn QL// 0.63 2
2-i1 naker
4 | Bunt M4x14 w 14
5 |raitka M4 K@/ 14
6 |Camopes 4.8x32, cBepno ummmm_) 44
7 |Camopes 3.5x9.5 w’ 6
'-"_-"7:_"\.\\
8 |LWaiiba (‘) 10
b -
9 |Pyuka-ckoba w 2
10 | Ckoru 1




1

BHUMaHWe! AAa yCTaHOBKM CABWXHbBIX MaHeAen Tpe-
byeTcsi packpor AMCTa COTOBOro noAukapboHata A0
YCTAHOBKM €ro Ha Kapkac.

Packpow aucrta HOAMKapﬁOHaTa npn YyCTaHOBKE TOAbKO OAHOM

CABWXHOM naHeAu (n.5-n.7):
< 6000
< 2000

2000 >l 2000

>l
» < » <

YvY

> |« 00
W
>
>

5
128
1

>8
W

L-%(. _____ s il Bt T e

2100

1400
o

= _ gripesbl Ha Aucte B. Ecan nameab yctaHaeauBaetcs
Kpato TENAMLbI, TO BbIpe3 Y TOpLa TENAULbI HE BbIMOAHSIETCS.
Packpoi avcTa noamkapboHaTta npu yCTaHOBKE ABYX COCEAHMX
CABWXHbIX NaHeAer (n.8-n.10):

<

D) 2000 >

<

o)
o
!
S
4

2000

2100
_§<_
>
65
<

o
[
~|

=== _ gpipe3bl Ha ancte B. Ecav nanenb yctaHaBAMBaetcs ¢
Kpato TENAULLbI, TO BbIPe3 y TopLa TeNAWLbI HE BbIMOAHSETCS.
Packpoit aucta noaMkapboHaTta npu yCTaHOBKE TPEX COCEAHMX
CABWXHbIX NaHeAen (n.11-n.13):
6000
2000 2000 2000

A A
YVY

Y
A
Al
A

.1
. -
<652

72

2100
W
S¢
>
652
72
IRRRLE SRR
W

Y £

e« _gpipe3bl Ha Ancte B. Ecav naHeab yctaHaBAnBaetcs ¢
Kpato TeNAMLbI, TO BbIpe3 y TOpLA TENAULbI HE BbINOAHAETCS.



4D naKem :
LR 14 wr. :

1 wr. N 14w ............ 1w

i
—

) O6xaTb
N T 20 mm!
N = /Hf\ AAMHY 20 MM




oo - BbIPE3 Ha AMCTE B - BbI-
NMOAHWUTb TAKMUM 06Pa3oM, UTo-
6bl Ha Ayre B6AM3M MporoHa
OCTaBaACA TOAbKO OAWMH CAOWM
noAvkapboHara.

\ 1LIJT.§\

Ne3 u3

1«2 nakem : y

{_ /1 LIJT.; }\

feserescscnnaconen : \
: ./




5

YcTaHOBKa 0AHOW CABWKHOMN NaHeAU

................. V. A

:B KOMMAEKT He
BXOAUT ?

eceriireeirrnaee v
+«2 Nakem




YcTtaHOBKa ABYX COCEAHUX CABMXKHbBIX naHenew

B KOMMAEKT He &

$ BXOAUT
i 3wrno =
1T 6 M =
......... vees V.
.’j.
iy
!










Cucrema MeHepkMeHTa kadecta (CMK)
000 «Boas» ceptnduLmMpoBaHa

Ha CoOoTBETCTBUE

TpebosaHUAM

craHaapra

IS0 9001:2008 E i 5 ®

CeptouLmMpoBaHo
Pycckum Peructpom

KOMMNODAHMUKSA

BOond

NMPOU3BOACTBOTEN/AMULY

CUI'MA

mMmoaennb 2022
Tenanua noj coToBbIn NONMKapboHaT

21 wm

TexHn4ecKkun NHCTpYKLMS
nacnopt no cbopkKe
cTp. 2-12 cTp. 13-51



>2m

>Zm
>78.7 in >78.7 in
<24 m/s
<54 mph
<0.4 m 2 <0.6 m 2
" 5187 é%;g" kg/m < 35.4 é% ';g kg/m
\ L 0_61 m
264_,3 n

L < R >
1575 In 0 x3
2362 In x1 x4
3:5'““. X2 x5
3913.;nin x3 x6
4124 in x4 X7
551:1'.“ in x5 x8
61360Tn x6 X9
708.8in K7 x10
7:.?_ :‘in X8 x 11

=]




w290 »ETaN|

w2905 ZTaN|

w290 xTTaN|

wr ¥ TTaN|

w90 xOToN|

Wl xOToN|

+60N|

w.9'0 (2202) wmz_

w T (2202) wmz_

w290 (2202) mmz_

w T (2202) mmz_

©mz_

3

w290 (2202) mmz_

=+

w T (2202) mmz_

iz_

(tz02) mmz_

(1202) Nmz_

+ |+ + |+

w.9'0 (2202) Hmz_

+ |+ + |+

w T (2202) Hmz_




N2 4

18 | 4B /N 1.9 m x3
19 | 4H - 1.9m X 6
Ne 5 (2022)

20 N x 21 X 25
21 = N x 21 X 25
22 [ S x 14 x 10
23 by x 12

24 A7 x 12

25 (o > X 4

26 b X 24

27 [N X 32

28 i X 8

29 ( \‘./ x 4

30 f e X 4

31 @ x1

32 ey <y X 4

Ne 1 (2022)
t] 2 & oanl = x 30

Ne 2 (2021)
2 | 82 7~ 1.484 m X 2
3| 81 - 1.480 m X 2
4| 92 ” 1.89 m X 2
5 | 91 v 1.89 m X 2
6 | 10 7 0.9m X 2
7 12 4 1.48 m X 2
8 | 121 7 1.48 m X 2
9 | 12-2 P 0.36 m X2
10 | 12-3 > d 0.36 m X 2
11 | 1341 7 0.85m X 6
12| 13 7 0.85m X 2
13 | 13-2 P 0.85 m X 2

Ne 3 (2021)
14 | 4BT 7\ 1.9 m X 2
15 | 4HT - 1.9m X 2
16 | 4HT-1 ol 1.9m X 2
17 47 e 1.5m X 4




O inch 1
||l||>I|||||||I|l|l|||||||l|

N27 (2022)
45 0.98 m x 14 -
0.65m - x 15
Ne 8 (2021)
46 | N x 14 x 15
47 = N x 14 x 15
||uI)|l~lli|I||»1|||||||||[|I|||l||—
|IlII[III||IIIHIlII|IHI|IIIl|l||l|1|ll|l|l|]l||l}l
—/gc#)/ 1’ 5 3 4 3
48 X 28 x 30
49 X8 -
50 x 38 X 55
51 X 36 x 30
52 X8 -

_||l||||l|l|I||||l|IIIIIII]lIIIJIIII[IIII‘HlI

33 |M4x12 x 56 x 60
34 |M4x35 x 16 -
35 | M5x30 X 34

36 |M6x16 x 40

, k

37 |4.8x19 % X 325 X 349
38 |ma (® X 72 X 60
39 |M5 X 42

40 |m6 x 40

41 |10 x 16

42 |4x32 X 16 -
43 | 4B /\ 1.9m X2

44 |4H /4 19m x4




el P
e| L=
= = ,4
Nell* (2 m)
1 TP 0.33m x4 X 6
2 0.2m x4 X6
o Y 0.67 m

1 2 x 12
2 x4
3 x 10
4 NG, x 10
0O inch 1 2
[Ill!|I|I|1|>|1]I|I'|||I|I|i|l|
ll||||IIIIIIHIHIIIIHII]IHIIIIIH[lllI|||H|[l
/'Ocn) 1 2 3 -4 5
5 [M4x12 W x 24
[
6 |48x19 millv X 14
7 |m4 (@ x 24

Ne 9*
1 yi T — 0.75m X2
2 | Y2 T — 0.75m X 2
3 1Y8 T — 0.75m X2
4 | Y9 ~—— 0.75m X 2
5 |1Y10 T N— 0.41m X2
6 | Y7 T — 0.85m x4
7 |1Yy12 o — 0.41m X2
.
9 147.5in
Ne 10*
1 1 0.33m x 10 x 14
2 | 1-2 0.26 m x 4
3 3 0.2m x 14 X 18

10

11



— s X6
O inch 1 2

|1wl|1|H1|wl1'1111I!||!|1|\|
I'||1|:H||||1||][||||[|]|‘||||H|[Hll]l[[l”l
2 3 — 5

M4x12 KW x12

X 6

1
\
444 b 4 b

M4 (@ x 12







> Xl Q KW ® Xl N2.5 ...........

S S TiMexae Me !‘I&h% x3 , NeS :
U * ¢ D Ol x1:
IM6x16 M6

L s | 8-

17
16



18

—

-
\-_----——-----—-_—-






22

5
00 <
= 4590 50 |
A A
Sl 187 [
< 1405 > [
< 1579 > |
< 1775 >
1 Te}
I &
A Bl
£
[
[
Y o
(@]
C :
ol [ 222
S I A
[
I I
[
\ 385 | o
O
o
[ o =
B ! D &
1 >
1 >
1 8l>—<
Yy
50, Too
< 2045 & > I
- > 23




i 2 i |
: I i

1 " el p—

3 . \ ;‘\ S
3 secesceccecccsscccsacns | 5 P \‘f | .
. Yot ¢ ¥ P
H . 1% \ [ |adad E
. e )
|

]QBBBBBBQ?




4B

S
7
A4

1
|
|
|

TN
i

.

7 SZSZ—
A_A

AN

X/

&
.1

NE

,_
|

o ———

27



28

29



(I (&) x1
M4 .

M4x12

M4x12

"t ¢ D @ x1
M4

31

SV



3.3

Da

N ) NG R
Pt XIAH e x2 i w xd

2m
im — [8.7in
£ 39.3 |na

6m ——=—

\
Y

Y

A

236.21in

i 2= x10 i

33



7 / =
<|
‘ im
| 39.3in
4m
157.4 in

34

6.1

i

L1

g

35



. A U 4 N . 4

[ \/

Nt
|

4020 mm ~158.2 in

Y

Ul "gT T~ Ww 000€

>|

4020 mmaA, 158.2 in

A

UurT'8TT ~ Ww 000€

> ‘

39.3In >

1000 mma,

<

>
>

1000 mma,
~ 39.3in

<

ur/sT

~Ww oy

20 mma
=0.781in

37

36



38

o5

W 3 xlg
I;IIL6X16 }/ﬁ :

39



T - Ne&* N2 iNe9®
- P~y X2 i ~ya0. X1 ~ya2.x

!

5 905 x385 mm
1 Z35:6-X2] 5 in’
N\

—

X2

40



i  Cmmm (€ x1
: b: X2 §§|&6x16 hﬁ :

AN
w

43



Iy ; 905 x1500 mm
Y ; 35.6x59in

44

i NeO* :iNe9* i Ne9* i Ne9* :
Posyam X1 o~v2 X1 o~ys— X1 ~yo X1

y

¥
1y

' 1)

895 x1500 mm T // ;

&2 S i : \X@ y
A

X2

45



91

46

a7



10

‘ K/ \39.3

EJEEEQBBQQQE 3 5
ol-e e i

T & ,. ,
30..40 mm e
- > 1.18..1.57 in

:
: \& x8:
: M4x35  32x4 M4 :

48



10:

§M4x35 2.0

50



®

KOMMDAHMUKA

Bond

NPOU3BOACTBOTEN/AMULY

MpeanpuaTue-n3roToBUTENb:

000 «Bons», r. ly6Ha MoCcKoBCKOM 061acTu.
Ten/odakc: 8 (495) 598-59-90
www.teplicy.ru
e-mail: info@teplicy.ru

[aHHOe pyKOBOACTBO HE MOXET ObITb BOCMPOU3BELEHO B Nt0601 dopme
LL&JTMKOM WMJIM YaCTUYHO 6€3 MMCbMEHHOM0 pa3peLleHnst KomnaHum «Bons»



